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Декларація київського депутата від
Голосу Григорія Маленка вразила
розслідувачів - чим він відомий
Григорій Маленко задекларував житло у Британії, 13 об'єктів
нерухомості та понад $600 тис. готівкою - і це лише частина
активів родини

Ганна Зайцева

ЖУРНАЛІСТ
👍 49

Депутат Маленко задекларував будинок у Британії

Депутат Київради від партії "Голос" Григорій Маленко подав
декларацію за минулий рік, яка виявилася надзвичайно насиченою:
13 об'єктів нерухомості, мільйони готівкою у трьох валютах та
будинок у Великій Британії. Маленко водночас відомий не лише як
народний обранець, а і як людина, причетна до "відбілювання"
репутації олігархів.

Звіт про доходи й майно Маленка опублікували журналісти
Bihus.info, які детально вивчили активи депутата. Найбільш
показовим став минулий рік: тоді він придбав одразу вісім
земельних ділянок під Києвом, квартиру та два будинки. Загалом
декларація охоплює 13 позицій нерухомості - земельні ділянки,
квартири, будинки та кілька об'єктів незавершеного будівництва.
Родина активно вкладає кошти у міжнародні фонди, акції та золото.
У готівці зберігаються понад $600 тис., €235 тис. і £8 тис.

Маленко

Фото: facebook.com/GregoryMalenko

Окремо впадає в око британський слід: з 2022 року у Маленка та
членів його родини є будинок у Великій Британії, а також право на
тимчасове проживання в цій країні.

Заробив на репутаціях олігархів

Маленка характеризують як фахівця з управління репутацією в
інтересах великого бізнесу та політиків. Він проводить кампанії
як "відбілювання", так і дискредитації потрібних замовникам осіб.
Кар'єра у цій сфері розпочалася у 2009-2011 роках у медіахолдингу
"ОБОЗ.ua" бізнесмена Михайла Бродського, де він обіймав посаду
директора з маркетингу та розвитку.

З 2011 року Маленко став керуючим партнером агентства SERM, яке
спеціалізується на управлінні репутацією в мережі. У 2019 році
агентство запустило відомий MediaMonitoringBot. Серед клієнтів
SERM у різний час фігурували найбільші фінансово-промислові групи
країни - структури "Приват" Ігоря Коломойського, СКМ Рінатa
Ахметова, а також бізнеси "Альфа-Груп". Крім того, з ім'ям
Маленка пов'язують компанію Innovative Marketing Ukraine, яку
американський суд закрив через звинувачення у кібершахрайстві з
продажем фейкових антивірусів.

Журналісти також з'ясували фінансові зв'язки між Маленком і
партією "Голос". Пов'язані з ним структури, які фігурували у
провадженні ДФС, отримали від партії близько 507 тис. грн за
послуги моніторингу та проведення інтерв'ю. Сам Маленко заявляв,
що на момент укладення тих підрядів ще не був членом партії.

Проголосував за забудову стадіону і
знесення старовинного маєтку

У Київраді Маленко спочатку був першим заступником голови
земельної комісії, а у червні 2023 року перейшов до бюджетної
комісії. За підрахунками аналітиків, минулого року він підтримав
приблизно 53% так званих "туалетних схем" - сумнівних виділень
столичної землі з ознаками корупції.

Серед найгучніших голосувань - підтримка забудови стадіону і
спортивного парку на вул. Академіка Вернадського, 32. Маленко
публічно захищав цей проєкт, пов'язаний із родиною скандального
забудовника Лева Парцхаладзе. Також він підтримав знесення
старовинного маєтку Баккалинського на вул. Юрія Іллєнка, 30,
попри протести громадських активістів.

Декларації депутатів привернули увагу
антикорупційних органів

Випадок Маленка - не поодинокий серед українських депутатів, чиї
статки не відповідають офіційним доходам. Незрозумілі доходи у
розмірі понад 1,3 млн грн, як з'ясували у справі нардепа
Железняка, також викликали запитання - але НАЗК вирішило не
перевіряти ані його декларацію, ані спосіб життя, пославшись на
те, що гроші взяті у дружини. Критики вказують на подвійні
стандарти агентства: за значно менші суми регіональних чиновників
карають.

Проте не всі депутати уникають відповідальності. Після того, як
НАБУ і САП провели розслідування, депутат міськради Львівщини
постав перед судом - він не лише давав неправдиві показання
детективам, а й вносив фіктивні дані до власних декларацій
відразу за два роки. Справу скеровано до суду.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 1,3 млн грн незрозумілих доходів нардепа Железняка не вразили
НАЗК - перевіряти його декларацію і спосіб життя не планують

 Депутат міськради Львівщини сфабрикував свідчення заради
наживи та брехав у деклараціях - тепер він піде під суд

 Porsche, Mercedes і нерухомість - ексдиректор КП Харківської
міськради забув задекларувати майно на 4 млн грн

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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У Мінцифри відповіли
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Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі
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Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца
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Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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